ORIENTACIONES: Comente sus planteamientos de tal modo que demuestre que entiende lo
que hace. Tenga en cuenta que la extension de sus respuestas esta limitada por el tiempo vy el
papel de que dispone. Recuerde expresar todas las magnitudes fisicas con sus unidades.

TEORIA

T.1 Producto escalar de vectores. Condicion de perpendicularidad. (1 punto)
T.2. Componentes intrinsecas de la aceleracion. Significado fisico. (1 punto)

CUESTIONES

C.1 Determina si son paralelos los vectores 4’ = 27+ 3]+ 5k y B = 127+ 18] + 30k
(1 punto) .
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C.2 Las coordenadas cartesianas de una particula son (x,y)=(2,8). Da las coordenadas de la
particula en coordenadas polares (r,0). (1 punto)
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PROBLEMAS

P.1. Dados los vectores

A =-51+7/+4k yB =87— 3]+ 10k
Calcule:
a) (A+B); (4 -B);(34+2B) (1 punto)
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b) Vector unitario en la direccion de A . Producto escalar de ambos A - B . Angulo que
forman ambos vectores. (1 punto)
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¢) Producto vectorial de los vectores AxB (1 punto)
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P.2. La posicion de una particula viene dada por las ecuaciones paramétricas: x= 4t y=6t*
donde x e y vienen expresadas en metros cuando t se expresa en segundos.

a) Calcule los vectores #(t), ¥(t) y da(t) y los valores de los mismos en el instante t=>5s.
(1 punto).
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b) Calcule los modulos de las componentes intrinsecas de la aceleracion at(t) y an(t) y
el radio de curvatura de la trayectoria en cualquier instante. Calcule los valores anteriores en

el instante t=5s. (1 punto).
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¢) Calcule un vector unitario tangente a la trayectoria en cualquier instante. Calcule la
expresion de los vectores aceleracion tangencial y normal y su valor en el instante
t=5s. (1 punto).
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